

Odločanje in mladi v Alpah

Interreg
Alpine Space



GaYA 
EUROPEAN REGIONAL DEVELOPMENT FUND

Krepitev inovativne in participatorne demokracije

Vključevanje mladih v procese sprejemanja odločitev

Povečan obseg državnega in transnacionalnega soodločanja

Seznanjanje mladih s kompleksnimi politikami

Mladi pogosto zapuščajo alpski svet, saj jim ta ne omogoča doseganja osebnih in poklicnih ciljev. Poleg tega se ljudje na vplivnih položajih ne zavedajo, kakšne koristi ima mlada dejavna populacija za družbo. Projekt GaYA si skupaj z osmimi partnerji iz alpskega sveta prizadeva za izboljšanje kakovosti demokratičnih procesov v alpskem prostoru s spodbujanjem sodelovanja mladih pri političnem

soodločanju in z razvijanjem novih pristopov za tiste, ki sprejemajo odločitve. Projekt tako omogoča razvoj novih demokratičnih metod za lažje premagovanje izzivov teritorialne kohezije ter aktivno sodelovanje mladih pri izvajanju vsakdanjih političnih ukrepov. Uvajanje inovativnih oblik politične participacije spodbuja trajnostno in pravično sprejemanje odločitev.

Rezultati

Primerjalno poročilo o demokratičnih inovacijah in participatorni demokraciji v alpskem prostoru, ki vključuje tiste, ki sprejemajo odločitve, javne ustanove in mlade.

Sklop orodij za participacijo s konkretnimi metodami in orodji, zasnovanimi na podlagi primerjalnega poročila in združitvi lokalnih akcijskih načrtov za participacijo.

Priporočila politik za odločevalce, ki zadevajo pomembnost participatorne demokracije v procesih sprejemanja odločitev in poudarjajo pomembnost transnacionalne izmenjave in sodelovanja pri uvajanju institucionalnih novosti, tako na državni kot na lokalni ravni.

Dejavnosti

Primerjalna analiza: Demokratične inovacije in participacija

Projekt izhaja iz primerjalne analize uvajanja demokratičnih inovacij in participatorne demokracije v alpskem prostoru.

Projekt GaYA analizira pravne okvirje in zbira dobre metode v alpskem prostoru ter tako ponuja učinkovito primerjavo in spodbuja izmenjavo dobrih praks in inovativnega sprejemanja odločitev.

Sodelovanje snovalcev politik z mladimi: vzajemno učenje

Na podlagi izsledkov primerjalne analize bomo pripravili usposabljanja in delavnice, na katerih bomo usposabljali snovalce politik ter jih spodbujali k uporabi inovativnih demokratičnih metod za vključevanje mladih v procese sprejemanja odločitev. Kot izhodišče za izvajanje izbranih ukrepov bomo pripravili lokalne akcijske načrte participacije, ki bodo zbrani v sklopu orodij za participacijo.

Iz teorije v prakso: Preizkušanje participatorne demokracije na pilotnih območjih

Na tej stopnji bomo z uvajanjem lokalnih akcijskih načrtov participacije in sklopom orodij naredili korak naprej pri vzpostavljanju lokalnih participatornih procesov v sodelovanju z mladimi, ki so se udeležili usposabljanj in delavnic. Snovalci politik in mladi bodo skupaj preizkusili in poročali o izvajanju ukrepov, ki jih bodo s participatornimi metodami izbrali iz akcijskih načrtov participacije.

Filmski natečaj za mlade

Mladi bodo sodelovali v transnacionalnem ustvarjalnem natečaju s snemanjem krajših filmov, ki bodo z njihovega zornega kota prikazovali zavzetost mladih ter njihovo sodelovanje pri lokalnem sprejemanju odločitev v alpskem prostoru.

Finančna sredstva

Skupni upravičeni stroški: 1.092.748 EUR
Subvencija ESRR: 928.836 EUR

Trajanje

Začetek projekta: 01/11/2016
Konec projekta: 28/02/2019

Kontakt

Michaela.Hogenboom@cipra.org

www.alpine-space.eu/gaya

www.facebook.com/project.GaYA/



Finančna podpora:

